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① 実績 100% 90% 80% 70% 60% 50% 40% 30% 20% 10% 0%

４月 した 15 しなかった 24 良かった 0 まずまず 5 悪かった 9

5月 した 13 しなかった 26 良かった 0 まずまず 5 悪かった 8

6月 した 30 しなかった 9 良かった 9 まずまず 15 悪かった 4

7月 した 32 しなかった 5 良かった 5 まずまず 14 悪かった 10

8月 した 23 しなかった 15 良かった 5 まずまず 10 悪かった 8

9月 した 35 しなかった 2 良かった 8 まずまず 15 悪かった 10

②

③

④ 振袖の動きの変化は？

⑤

・2部制の対応　・検討中　・着付けはビニールシートで分ける

39

臨時休業 6 特殊営業 20通常営業 11

Ｒ２　業況アンケート結果報告　 回答数

展示会取ったコロナ対策は？

・変化なし　・総じて低調　・悪い　・来年の成人式はあるのかとの問い合わせがあった　・例年通り

展示会の開催

・私立の中学での成人式が２校中止、８月に延期になり打つ手なし　・４～9月では前年並み　・中止の場合はキャンセル料金はなし

・来場時体温測定　・マスク着用　・アルコール消毒　・接客コーナーのしきりパテーションの設置　・分散動員　・完全予約制

緊急事態宣言発動時の店舗の営業は？

成人式の対策は？

45

結果

・９月の夏休みが短くなり契約数が減った　・購入、レンタル共多少減少、ママ振り需要は激減　・ＧＷイベント中止　・前撮りが遅くなった

6465

543

・時間分散の徹底と検温　消毒の実施　・特になし　・メイクを自分でやってもらう　・ヘアーメイク道具の使い捨て　・自治体の意向に従う
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2

⑥ 18 21

⑦

38 1

30 9

⑧
楽観的　　　 2 厳しい 15 見えない・不安 5 影響は少ない 2 回復のに向かう 6

⑨

各給付金の申請は？

きものを着る集いの実施は？

中央各省に対する要望等

した しなかった

小規模事業者持続化給付金

雇用調整助成金

した

した

しなかった

しなかった

・コロナが流行しても、成人式は中止にしないで欲しい　・働き方改革を何とかして欲しい　・早くワクチン治療薬を実用化して欲しい
・補償の追加　・ＧＯＴ０イートは最悪　無駄遣い　・大学のリモート授業の改善指導　・経済対策は3年続けてほしい
・きもの業界の問題点を正しく把握される様望む　・飲食　観光だけでなく、小売りにも目を向けて欲しい

・民が望まないことをしないように　・アパレル系小売店へのサポートが欲しい　・

今後の見通しは？
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